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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúhadházi Járási Hivatal Járási Munkaügyi 
Kirendeltsége, kérelem benyújtására van lehetőség hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra, a helyi 
önkormányzatok közfeladat ellátását segítő 2013. évi támogatására.  
 
1. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás: 

A támogatás célja:  

A támogatás célja, hogy a hátrányos helyzetű, foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult és a 
közfoglalkoztatás napjáig az aktív korúak ellátása vonatkozásában az előző felülvizsgálat és a soron 
következő felülvizsgálat közötti időtartamban a 30 napos foglalkoztatási időtartamot nem teljesítő 
álláskeresők részére hosszabb időtartamú foglalkoztatási lehetőséget nyújtson. A közfoglalkoztatás 
időtartama a települési önkormányzatok közfeladatainak ellátásában való részvétel útján 3 
turnusban történik: 
2013. március 01. és 2013. június 30. 
2013. július 01 – 2013. október 31.  
2013. november 01.- 2014. február 28. 
 
közötti időszak, 3x4 hónap, összesen 12 hónap. 
 
 
A kérelem benyújtására jogosult:  
 
A 2011. évi CVI. törvény határozza meg, hogy ki lehet közfoglalkoztató. Közfoglalkoztató 
alapvetően az lehet, aki valamilyen állami vagy önkormányzati feladatot lát el, vagy helyi, illetve 
azon túlmutató közösségi tevékenységet végez. Ilyen például a helyi és nemzetiségi önkormányzat, 
vízügyi igazgatóságok, erdőgazdaságok, nemzeti parkok, az egyház, az önkormányzat által 
létrehozott gazdálkodó szervezet, a szociális szövetkezet. 
 
A támogatás megállapításának feltételei: 

A támogatás segítségével foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult és a közfoglalkoztatás 
napjáig az aktív korúak ellátása vonatkozásában az előző felülvizsgálat és a soron következő 
felülvizsgálat közötti időtartamban a 30 napos foglalkoztatási időtartamot nem teljesítő álláskeresők 
foglalkoztatásához nyújtható támogatás. A foglalkoztatás csak a kirendeltség munkaközvetítésével 
jöhet létre. 
 
 
A támogatást igénylő foglalkoztató vállalja, hogy: 
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− a kirendeltség által kiközvetített álláskeresőt 4 hónap időtartamra szóló határozott idejű 

munkaviszony keretében napi 6 órában foglalkoztatja, 
− a támogatás időtartama alatt a támogatással érintettel azonos vagy hasonló munkakörben 

foglalkoztatott munkavállaló munkaviszonyát működési okból rendes felmondással nem 
szünteti meg. 

 

A támogatás időtartama, mértéke:  

Az aktív korú munkaképes, a felhívásban megjelölt feltételeknek megfelelő álláskereső napi 6 órás 
munkaidőben 4 hónap időtartamú foglalkoztatásához a minimálbér, illetve garantált bérminimum és 
járulékaihoz 80% mértékű támogatás nyújtható. 
 
A támogatás alapja: 

1. a minimálbér, illetve garantált bérminimum munkaidő arányos részének 80%-a, 
2. a munkáltató által a minimálbér, illetve garantált bérminimum után ténylegesen befizetésre 

kerülő járulékok 80%-a, 
A Pftv. 8/A. § (1) bekezdés alapján költségvetési szerv által történő közfoglalkoztatás esetén 
a munkaadó mentesül a Tbj. 19. §-ának (1) bekezdésében meghatározott 
társadalombiztosítási járulék 50%-ának megfizetése alól.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 
A közfoglalkoztatás a jelenlegi piaci és gazdasági környezetben számottevő lehetőséget jelent a 
halmozottan hátrányban lévő, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban (a továbbiakban: FHT) 
részesülő, illetve álláskeresési vagy szociális ellátásra nem jogosult álláskeresők (kiemelten a 
megváltozott munkaképességűek, a hajléktalanok, menekültek, roma nemzetiségű álláskeresők) 
átmeneti jellegű, határozott időtartamú  foglalkoztatására. 

Azt, hogy ki lehet közfoglalkoztatott, a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, 
valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény határozza meg.  

Közfoglalkoztatott az lehet, aki 
� munkaviszonyt létesíthet,  
� 16. életévét betöltötte, és  
� a munkaügyi kirendeltségen regisztrált álláskereső – FHT-ban részesülő, illetve 

álláskeresési vagy szociális ellátásra nem jogosult álláskereső – vagy a megváltozott 
munkaképességű személyek ellátásairól szóló törvény szerinti rehabilitációs ellátásban 
részesülő személy. 

 

 

A kérelem benyújtása:  

A kérelmet minden esetben a foglalkoztató nyújtja be. A kérelem tartalmáért a kérelmező 
vállalja a felelősséget. 

A kérelemnek részletes leírást kell tartalmaznia arról, hogy milyen költségekkel, milyen 
feladatot kívánnak megvalósítani. A foglalkoztatónak munkatervet és ezt megalapozó 
költségvetést kell kidolgoznia. 

A kérelemben meg kell jelölni: 

- az ellátandó feladatot, 
- az ellátandó feladathoz kapcsolódó munkaköröket, 
- a feladat elvégzésének várható hasznát, eredményét 
- a munkakörönkénti létszámot, 
- létszámhoz kapcsolódó bérköltség,  



 3 
- a foglalkoztatás tervezett időtartamait, kezdő és befejező időpontjait,  

munkakörönként, létszámhoz kapcsolódóan, 
- az igényelt támogatás összegét, időtartamát. 

 
A kérelem adatlapot egy eredeti példányban legkésőbb 2013. február 13. 16.00 óráig a Hajdú-
Bihar Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi Kirendeltséghez lehet benyújtani 
személyesen. 
 

A kérelmek elbírálása: 

A kérelmeket a Munkaügyi Központ bírálja el. 

A bírálat eredményeként a kirendeltség a kérelmet elutasítja, vagy a döntéstől számított 5 napon 
belül írásban értesíti a kérelmezőt a támogatás elnyeréséről.  
 
A támogatott foglalkoztatás - az első ütemmel - a hatósági szerződés megkötését követően 
kezdődhet, legkorábban 2013. március 01. napjával. A foglalkoztatás csak a kirendeltség 
közvetítésével jöhet létre.  
A kiközvetített álláskeresők foglalkozás-egészségügyi vizsgálatra történő beutalását a Munkaügyi 
Központ bonyolítja. 
A kérelmezőnek a munkaerőigényét a kérelmével egyidejűleg kell bejelentenie. A kirendeltség a 
közvetítést a hatósági szerződés megkötését követően haladéktalanul megkezdi.  
 
A támogatás folyósítása: 
 
A támogatás elszámolásának és folyósításának részletes szabályait a hatósági szerződés tartalmazza. 
A foglalkoztató köteles értesíteni az illetékes kirendeltséget a munkaszerződés megkötéséről azzal, 
hogy a munkaszerződést a hatósági szerződés megkötését követő 10 napon belül, de legkésőbb az 
első elszámolással egyidejűleg benyújtja. 
A bérköltség elszámolása havonta utólag történik, a munkáltató által leadott elszámoló lap, valamint 
a kifizetést igazoló bizonylat alapján. 
 
Előleg igénylése: 
 
A kérelmezők egy alkalommal előleget igényelhetnek. Az előleg folyósításáról a kirendeltség 
mérlegelési jogkörben dönt.  
Az előleg összege legfeljebb a megítélt bér és járulék támogatás 1 hónapra vetített összege lehet, 
melyet a munkaügyi központ a szerződés megkötését követő 15 napon belül utal a munkaadó 
részére. 
 
Hajdúhadház városban a 2013. évi hosszabb távú közmunkaprogramban 2*95 fő és 1*58 fő, azaz 
összesen 248 fő foglalkoztatását 2013. március 01 és 2013. június 30., valamint 2013. július 01 és 
2013. október 31., illetve 2013 november 01. és 2014 február 28. között 3x4 havi bontásban - a 
három időszak foglalkoztatottjainak cseréjével - tervezi megvalósítani az Önkormányzat.  
 
A foglalkoztatottak a hivatal, valamint a városi intézmények mindennapi munkáját segítenék.  
 
A hosszabb időtartamú foglalkoztatás költségvetése elkészült, amely az alábbiakban kerül 
részletezésre: 
 
Saját erő (20%):                                             13.279.298 Ft. 
 
Bér- és járuléktámogatás (80%):                 53.117.190 Ft 
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Egyéb költségek (100%-os támogatás)                                        6.639.649 Ft 
 
Teljes támogatás:                                   59.756.839 Ft 
 
Teljes projekt költség:                       73.036.137 Ft. 
 
Ezek az összegek 20%-os saját forrás igénybe vételével képződtek, a megvalósításhoz 
szükséges egyéb költségek a bér+járulék  összköltségének 10%-áig kerül finanszírozásra, mely 
önerőt nem igényel  
( egyéb költség: munkaruha, papír, irodaszer, kis értékű tárgyi eszközök) 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2013. évi Hosszabb időtartamú 
közfoglalkoztatással kapcsolatos alábbi határozati javaslatot tárgyalja meg, és hozza meg 
döntését:   
 
 
……../2013 (……….) HÖ. számú határozat 

 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Hajdú-Bihar Megyei 
Kormányhivatal Hajdúhadházi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége, által meghirdetett 
közfoglalkoztatási támogatás keretében a 2013. évi hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra 
kérelmet nyújt be. 
 
A projekt kertén belül Hajdúhadház Város Önkormányzata összesen 248 fő 6 órás munka-
időbeosztású közmunkást biztosít, akik településüzemeltetési önkormányzati közfeladatokat látnak 
el. 
 
A kérelem tárgya: 2013. március 01 és 2013. június 30., 2013. július 01 és 2013. október 31., 
illetve 2013 november 01. és 2014 február 28. között 3x4 havi bontásban - a három időszak 
foglalkoztatottjainak cseréjével - foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult és a 
közfoglalkoztatás napjáig az aktív korúak ellátása vonatkozásában az előző felülvizsgálat és a soron 
következő felülvizsgálat közötti időtartam alatt a 30 napos foglalkoztatási időtartamot nem teljesítő 
álláskereső személyek foglalkoztatása. 
 
A kérelem költségvetése: 
 
Saját erő (20%):                                             13.279.298 Ft. 
 
Bér- és járuléktámogatás (80%):                 53.117.190 Ft 
 
Egyéb költségek (100%-os támogatás)                                        6.639.649 Ft 
 
Teljes támogatás:                              59.756.839 Ft 
 
Teljes projekt költség:                       73.036.137 Ft. 
 
Ezek az összegek 20%-os saját forrás igénybe vételével képződtek. 
 
A Képviselő-testület vállalja, hogy a program kapcsán felmerülő önrészt, 13.279.298 Ft. 
összeget a 2013. évi költségvetésének terhére fedezi. A saját forrás összegét a 2013. évi 
költségevetésbe betervezi. 
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Megbízza a Polgármestert, hogy gondoskodjon a saját forrás 2013. évi költségvetési rendeletbe 
történő beépítéséről és a kérelem benyújtásáról. 
 
Jelen határozat elfogadásával hatályát veszti a 29/2013.(II.11.)HÖ. sz. határozat. 
 
Határid ő: 2013. február 13. 
Felelős:    Csáfordi Dénes polgármester 

 
 

 
 
Hajdúhadház, 2013. február 12. 

 
         Csáfordi Dénes s.k. 
               Polgármester 

 
 
 
Az előterjesztés összeállította: Nagyházi Barnabás 
     Városüzemeltetési irodavez. 


